
ERRATA

COOPERATIVE EMISSION OF AN EXCITED MOLECULAR MONOLAYER INTO SURFACE PLASMONS. R. Bonifacio and H. Morawitz [Phys. Rev. Lett. 36, 1559 (1976)].

The receipt date of this Letter was 11 November 1975, and not 11 March 1975. On page 1561 after Eq. (7b) the first half of the sentence should read, "As the width of the diffraction function $F(\vec{\alpha})$ is of order $1/S$ around $\vec{\alpha} = 0, \dots$ " On the same page in Eq. (11) the operator $\Lambda(\vec{\alpha}')$ in the last commutator should be $A(\vec{\alpha}')$.

NUCLEAR LIFETIMES IN THE REGION OF 10^{-16} sec MEASURED BY A NEW TECHNIQUE. J. C. Hardy, J. A. MacDonald, H. Schmeing, H. R. Andrews, J. S. Geiger, R. L. Graham, T. Faestermann, E. T. H. Clifford, and K. P. Jackson [Phys. Rev. Lett. 37, 133 (1976)].

In the third column of Table I, bottom line, 0.14 ± 0.007 should read 0.014 ± 0.007